



天气

“霜降”气温不降 PM2.5重出江湖

晚报讯 (记者 马帅) 昨日,雨水止步,阳光重现,气温也跟着稍有回升。今日霜降,天气晴转多云,气温不降反升,最高气温将达到23℃。未来两天,气温仍将缓慢上升,但温差较大,市民早晚外出还是要注意添加衣物,以防感冒。

市气象部门预报:今天全市天气晴转多云,南风2—3级,最低气温10℃,最高气温23℃。预计:24日全市天气晴转多云,南

风3级,气温13—24℃。25日全市天气多云,南风2—3级,气温14—25℃。

天刚放晴,我市昨日的空气质量就有所下降。昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市8个监测点中有7处空气质量为轻度污染,1处为中度污染,且首要污染物均为PM2.5。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为135,空气质量等级为轻度污染,首要污

染物为PM2.5;污水处理厂最近24小时AQI指数为152,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为145,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近24小时AQI指数为117,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为104,空气质量等级为轻度污染,首要污

染物为PM2.5;山亭区环保局最近24小时AQI指数为124,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时AQI指数为137,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为143,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

晚报“撞福星”活动开始啦

快到报亭买份《枣庄晚报》,下一位“福星”也许就是你!

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道) 枣庄日报社发行公司举办的“买晚报撞福星”活动已于日前启动。市民只要到市区各大报刊亭买份《枣庄晚报》,就有可能成为“晚报福星”,现场获赠“鲁花”花生油一桶。

上周末上午9时左右,“买晚报撞福星”小组在市中区大街小巷穿行,首先来到位于解放路市府名苑的售报点,市民邵先生成为第一位福星。“想解咱枣庄人自己的新闻当然要看《枣庄晚报》,今天刚买份报

纸上面就印着‘买晚报撞福星’,没想到能这么幸运,谢谢晚报!”邵先生高兴地说。

市民王先生带着小孙子赶来买晚报,小孙子坐在宝座椅内,手里抱着爷爷买的《枣庄晚报》,虽然看不懂,但看到爷爷很开心,也跟着呵呵地笑了起来。

随后,“福星车”又赶往振兴路龙头市场的报刊亭,正在买《枣庄晚报》的市民赵女士也成了“福星”。“我今年60多岁了,不会上网,但每天都会看

《枣庄晚报》。如今晚报版面比以前多了,内容也更加丰富了,尤其给我们这些不会上网的中老年人提供了更多的信息。”赵女士说。

20日,“福星车”再次出发,先来到市立医院北门的报刊亭,60多岁的王先生正和“报友”们看着《枣庄晚报》,大有“指点江山”的感觉。他们对当天报上刊登的《居民基本医保别忘了交》这条新闻格外关注。“我们在一起看报10多年了,国家的发展都能从一份小

小的报纸上体现出来。”王先生说。

截至到当日上午11时,活动已开展了两期,现场共随机撞出了60多位幸运福星。他们当中有上班族,还有退休老人。他们对晚报《民生》、《热线》、《社区》等特色地方板块的喜爱溢于言表。没有被“撞”到的读者,也千万不要泄气,活动将持续开展一个月,只要你坚持到报刊亭买晚报,下一位“福星”可能就是你!

去年公车维护费 我市花了6037万元

晚报讯 (记者 岳娜) 市财政部门日前公布2013年度市级行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)、事业单位和其他单位,使用公共财政拨款安排的“三公”经费决算为7672万元。其中,因公出国(境)费87万元,公务用车运行维护费6037万元,公务接待费1548万元。

市财政部门将“三公”经费会议费、培训费等支出全部纳入预算,并按不低于5%的比例进行压减。2014年预算未安排一般公务用车购置经费。今年1—9月份,市级“三公”经费支出较去年同期下降31.5%。我市强化“三公”经费预算执行监督管理,要求“三公”经费支出严格执行国库集中支付制度和公务卡管理相关规定,通过预算执行动态监控系统,实时监控“三公”支出资金支付、清算过程,重点监控违规转款、超额提取现金,不按预算规定用途挤占挪用资金等行为。

中小城市百强县 滕州排第27位

晚报讯 (记者 焦兴田 孔浩) 《2014年中国中小城市绿皮书》日前发布了2014年度中国中小城市综合实力百强县市,滕州市连续第5年入选百强县市排行榜,并由去年的29名提升至27名。此次,我省共有18个城市榜上有名,滕州排在龙口市、荣成市、邹平县、寿光市之后,居省内第5位。

此次对中小城市科学发展评价体系,从经济发展、社会进步、环境友好和政府效率4个方面进行。评价政府的政绩,不仅体现GDP总量有多大、增速有多快,更体现在经济、社会、环境等各方面能否协调发展、人民群众是否得到实惠、人民群众是否满意等。

在科学发展测评前100强中,东部地区占据了60席,中部、西部和东北部分别占17席、14席和9席。另外,第十三届全国县域经济与县域基本竞争力百强县(市)名单也于近日揭晓,依据县域经济基本竞争力等级、相对富裕程度、相对绿色指数等进行评比,我省共有22个县(市)入选,滕州市位居第22位,全省排名第5位。

滕州城乡 集中联网供水

晚报讯 (特约记者 郭潇黎) 滕州市“十二五”期间,规划投资6.16亿元,实施1处城市管网延伸和6处集中供水工程,使全市1246个村,170万人实现集中联网供水。

目前,该市已投资3.41亿元,新建加压水厂6座,铺设管道407公里,建成了覆盖4个街道和8个镇512个村,90.5万人的城市管网延伸工程;以及5个镇206个村,18.46万人的集中联网供水工程。

该市对8个饮水水源地供水厂输水管道进行了联网,目前全市城乡一体化供水能力达14万方。投资580万元建成了全省县一流的检测站,具备106项指标检测能力,设立水质监测点68处。同时,在水源地、水厂设立视频监控点39处,安装无线报警设备34部。该市城乡供水中心还组建了24小时应急抢修队,21个镇街设立了管理站,明确村级管水员1293名。



《关于规范幼儿园收费管理的通知》本月起施行

你家宝贝的幼儿园收费合理吗?

晚报讯 (记者 孔浩) 根据有关规定并结合我市实际,市物价部门日前下发《关于规范幼儿园收费管理的通知》,并于10月1日起开始执行。

通知规定,幼儿园不得向幼儿家长收取其他任何费用。幼儿园不得在保教费外以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名向幼儿家长另行收取费用,不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本补偿费等费用。

有财政拨款的公办幼儿园收取的保教费实行政府定价:省级实验(示范)园330元/生·月,市级示范园255元/生·月,市级一类园210元/生·月,市级二类园170元/生·月,市级三类园135元/生·月,无类别幼儿园100元/生·月。省级十佳幼儿园可在省级实验、示范幼儿园保教费标准基础上上浮,上浮幅度不得超过15%。无财政拨款的公办幼儿园收取的保教费实行政府指导价,收费标准可在同类幼儿园收费标准基础上上浮20%内

确定。实行寄宿制的公办幼儿园保教费标准可在同类全日制幼儿园收费标准基础上上浮20%内确定。

民办幼儿园收取的保教费、住宿费实行市场调节价,收费标准由幼儿园按照《中华人民共和国民办教育促进法》及其实施条例规定,根据保育教育和住宿成本、幼儿园等级等情况合理确定,并报区(市)物价、教育部门备案并公示后执行。享受政府财政补助的民办幼儿园,由区(市)物价、教育、财政部门确定最

高收费标准,由幼儿园在最高收费标准范围内确定具体收费标准,报当地物价、教育、财政部门备案并公示。

幼儿入园后退(转)园的,保教费、住宿费按月计退,当月入园时间15天及以下的,按半个月退费,超过15天的,不退费;伙食费按剩余天数计退。对家庭经济困难的幼儿、孤儿和残疾幼儿收费减免和资助政策按照财政、教育、民政部门有关规定执行。